

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского райкома ВКП(б) и райисполкома Свердловской области

О ПРИСВОЕНИИ ИМЕНИ ТОВАРИЩА СТАЛИНА И. В.
шахте ЦЕНТРАЛЬНАЯ-ИРМИНО (Донбасс)

Постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:

Удовлетворить ходатайство шахтеров шахты Центральная-Ирмино, общественных и советских организаций Кадиевского района о присвоении шахте Центральная-Ирмино имени тов. Сталина И. В.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.

Москва, Кремль. 28 августа 1936 года.

Заявление полпреда СССР в Норвегии тов. Якубовича
норвежскому правительству

По поручению советского правительства полпред СССР в Норвегии тов. Якубович сделал норвежскому министру иностранных дел следующее заявление:

«1 декабря 1934 года в Ленинграде был убит член Центрального Комитета коммунистической партии СССР, член президиума Центрального Исполнительного Комитета Советов СССР С. Киров. Судебным следствием было установлено, что убийство было совершено членом террористической организации, ставившей себе задачей террористические акты против членов советского правительства и других руководителей лиц. Это было признано на суде в конце 1934 года самим убийцей Кирова, а также его сообщниками.

Дополнительным следствием, а также судебным разбирательством, имевшим место в Москве 19—23 августа 1936 года, было далее установлено, что означенная террористическая организация была создана по инициативе ныне проживающего в Норвегии Л. Троцкого, ко-

торый давал подробные указания своим сообщникам в СССР для убийства Сталина, Ворошилова, Кагановича, Орджоникидзе и других членов правительства и руководящих лиц. Троцкий с этой целью послал в СССР из-за границы специальных агентов. Все изложенные факты были подтверждены на открытом судебном разбирательстве в августе 1936 года всеми привлеченными к судебному следствию сообщниками и агентами Троцкого. Таким образом, можно считать установленным, что проживающий в Норвегии Л. Троцкий является организатором и руководителем террористических действий, имеющих целью убийство членов советского правительства и вождей советского народа.

Доводя вышеизложенное до сведения норвежского правительства, советское правительство полагает, что дальнейшее предоставление убежища Л. Троцкому, организатору террористических действий, может нанести ущерб существующим между СССР и Норвегией дружест-

венным отношениям и противоречило бы современным понятиям о нормах международных отношений.

Можно по этому случаю вспомнить, что, в связи с убийством югославского короля Александра и французского министра иностранных дел Барту, отношение правительства к подготовке на их территории террористических действий против членов других правительств было предметом обсуждения в совете Лиги наций 10 декабря 1934 года, когда была констатирована обязанность членов Лиги помогать друг другу в борьбе с терроризмом и даже было признано желательным заключение с этой целью международной конвенции. Советское правительство рассчитывает, что норвежское правительство не преминет принять соответствующие меры для лишения Троцкого дальнейшего права убежища на норвежской территории».

28 августа 1936 года.

(ТАСС).

По-боевому вести хлебопоставки

Постановление Свердловского Обкома ВКП(б) от 26-VIII 36 г. о ходе выполнения государственных обязательств по зернопоставкам, натуроплате МТС и возврату ссуд государству

Обком ВКП(б) отмечает, что выполнение государственных обязательств по зернопоставкам, ссуде и натуроплате МТС во многих районах области проходит крайне неудовлетворительно.

В ряде же районов хлебопоставки идут преступно медленно. На 25 августа в Б.-Сосновском районе (секретарь райкома ВКП(б) тов. Григорьев, предрика тов. Данилов) зернопоставки выполнены на 17 проц., натуроплата МТС 7,8 проц., возврат ссуды 0,8 проц., в Шалинском районе (секретарь РК ВКП(б) тов. Раков, предрика тов. Дылдин) зернопоставки 13,3 проц., натуроплата 0,2 проц., в Б.-Усинском районе (секретарь РК Подшивалов, предрика тов. Чалян) зернопоставки 7 проц., натуроплата 1,4 проц., ссуда 4,6 проц.; в Полевском районе (секретарь тов. Малофеев, предрика тов. Завьялов) в сдаче зернопоставок, натуроплаты и ссуды не приступили.

Такое совершенно нетерпимое выполнение плана хлебопоставок объясняется тем, что ряд райкомов ВКП(б), райов, уполкомзатСНК не обеспечили выполнение решения июньского пленума ЦК ВКП(б), сдачу хлеба государству предоставили самотеку, не ведут большевистской борьбы с саботажем и антигосударственными тенденциями, в результате чего во многих колхозах намоченный хлеб вместо сдачи государству сыпается в колхозные амбары.

Многие директора МТС (директор

Утеинской МТС тов. Цветков, директор Б.-Кустовской МТС тов. Потеряхин, директор Сайгатской МТС тов. Архипов и др.) вместо большевистской борьбы за разворот молотобой в колхозах и своевременную сдачу зерна государству не организовали работы молотилок, комбайнов и проявили полную бездеятельность в выполнении плана натуроплаты.

Обком ВКП(б) постановляет:

1. Указать бюро райкомов ВКП(б) Б.-Сосновского, Шалинского, Б.-Усинского и Полевского на невыполнение ими решения июньского пленума ЦК ВКП(б) об уборке и сельскохозяйственных заготовках.

Предложить бюро райкомов ВКП(б) обсудить вопрос о выполнении хлебопоставок государству и наметить конкретные мероприятия по каждому колхозу.

Развернуть борьбу с имеющимися антигосударственными тенденциями и саботажем хлебопоставки в ряде колхозов, установить повседневный контроль за выполнением установленного ежедневного графика в колхозах по вывозке хлеба государству и в ближайшие дни обеспечить коренной перелом в выполнении хлебопоставок государству каждым колхозом в отдельности.

2. Предупредить секретарей райкомов ВКП(б) Б.-Сосновского—тов. Григорьева, Полевского—тов. Малофеева, Б.-Усинского—тов. Подшивалова, Шалинского—т. Ракова, что если они в ближайшие дни не ликвидируют прорыва по выполне-

нию государственных обязательств по хлебопоставке и по-большевистски не исправят допущенные ими ошибки, то они будут привлечены к строгой партийной ответственности.

3. Предложить директорам и зам. директоров МТС по политической части немедленно обеспечить бесперебойную круглосуточную молотобой в колхозах, используя все имеющиеся в МТС молотилки на их полную мощность и на деле развернуть борьбу за своевременное выполнение плана хлебопоставки и натуроплаты.

4. Обязать ГР, РК ВКП(б), первичные парторганизации колхозов, МТС развернуть партийно-массовую работу среди широких колхозных масс за досрочное выполнение государственных обязательств.

„Дом отдыха“

Завком Северского металлургического завода имеет в д. Косой-Брод дом отдыха. Конечно, это дело хорошее, но что же он из себя представляет: Во-первых, само помещение мало, может поместиться не более 18 человек. Питание плохое. Да и в магазинах д. Косой-Брод не всегда можно что-либо купить. Для культурного обслуживания имеются: разбитая старая гармошка, балайка с двумя струнами, да поломанный патефон с 4-ми пластинками и . . . все.

Спрашивается, можно ли культурно отдохнуть в этом „доме отдыха“? Конечно нет.

Козлов.

Шире развернуть стахановское движение

На Крилитовом заводе стахановское движение вначале тормозилось. Многие рабочие и командиры производства тормозили развитие стахановского движения во всех цехах завода, и только в октябре месяце появились первые стахановцы—пионеры этого движения: Баженов Борис—сменный техник уварочного цеха, Леликова Л.—аппаратчица уварочного цеха, Тесаловских П.—камерщик камерного цеха и т.д.

Эти товарищи добились увеличения производительности труда, невыполнения задания в два-три раза. Но им, при первой же попытке, стали тормозить в работе некоторые руководители цехов, вместо того, чтобы возглавить стахановское движение, поэтому и на сегодняшний день лучших стахановцев насчитывается по заводу только 38 человек.

Вспомогательные цеха: механический, строительный и прочие не могут полностью обслужить потребность основных цехов, а поэтому тормозят выполнение производственного задания в целом по заводу.

Механический цех систематически, из месяца в месяц, до настоящего момента имеет перегрузку в работе, в этом цехе руководители не думают перестроить работу так, чтобы каждый рабочий был полностью загружен. Совершенно

отсутствует дисциплина, что отражается на выполнении работ. Фтористый цех, с июня месяца этого года, выполнение программы начал снижать, кривая с каждым месяцем пошла вниз.

Ко дню 1 годовщины стахановского движения на заводе совсем отсутствует техническая учеба. Руководители мотивируют срыв учебы за летний период отпусками, сенокосом, плохой посещаемостью как слушателей, а в особенности преподавателей.

Тов. Бобовкин правильно сказал 31 августа 1936 г. на вечере стахановцев, посвященному годовщине стахановского движения, что: „Никто из рабочих наверное не помнит когда было последнее совещание стахановцев. А руководители завода давали обещание как можно чаще делать совещания стахановцев и разбирать непонятные вопросы, обсуждать недостатки в работе. Об этом дирекция завода основательно забыла, как и начальники цехов“.

Инженерно-технический персонал мало уделит внимания на руководство стахановским движением.

Нужно к развертыванию стахановского движения поставить таких руководителей, которые бы смогли показать на деле, чтобы программу 1936 года выполнить полностью и в срок.

Для этого есть все возможности.

В Центральный Комитет ВКП(б)
товарищу СТАЛИНУ

Дорогой, родной, любимый наш учитель и руководитель!

С сознанием величайшей ответственности ехал я на международный шахматный турнир в Ноттингем отстаивать честь советского шахматного искусства в наиболее ответственном из шахматных состязаний, которые знал шахматный мир за последние годы.

Горячее желание поддержать честь советского шахматного мастерства заставляло меня вкладывать в игру все силы, все знания, всю свою энергию.

Я бесконечно рад тому, что могу доложить, что представитель советского шахматного искусства разделил в турнире первое место вместе с бывшим чемпионом мира Капабланкой.

Это могло произойти лишь пото-

му, что я чувствовал за собой поддержку всей моей страны, заботу нашего правительства и нашей партии и прежде всего ту повседневную заботу, которую проявляли и проявляете вы, наш великий руководитель и вождь, чтобы поднять на неслыханную высоту нашу великую родину и выпестовать из нас—представителей советской молодежи—здоровую, радостную смену во всех областях нашего социалистического строительства. Одушевленный данным вами великим лозунгом: «догнать и перегнать», я рад, что смог реализовать его, хотя бы на том маленьком участке, бороться на котором мне доверила наша страна.

МИХАИЛ БОТВИННИК.

(Передано ТАСС).

Лондон, 29-VIII 36 г.

Ноттингэм—М. Ботвиннику

Поздравляем с победой. Крепко жмем руку.

КОСАРЕВ, КРЫЛЕНКО, АНГАРОВ.

Результаты ноттингэмского турнира

Итак, турнир закончен. Борьба шахматных гигантов пришла к концу.

Результаты турнира следующие: 1 и 2 призы—200 и 150 фунтов стерлингов—разделили чемпион СССР гроссмейстер Ботвинник и эксчемпион мира Капабланка, набравшие по 10 очков.

3 и 4 призы—100 и 50 фунтов стерлингов—разделили чемпион мира Эйве и американские гроссмейстеры Ржешевский и Файн, набрав-

шие по 9 с половиной очков.

За призовой чертой стали: эксчемпион мира Ласкер и гроссмейстер Флор—по 8 с половиной; Видмар—6; Боголюбов и Тартаковер—по 5 с половиной; Тейлор—5; Александр—3 с половиной; Томас—3; Винтер—2 с половиной.

Среди непризеров распределен фонд в 200 фунтов стерлингов пропорционально полученным очкам. (ТАСС).

Комсомольский поход

В ночь на 30 августа, организуемый райсоавиахимом и райкомом комсомола поход, посвященный Международному юношескому дню, прошел с большим достоинством. На первый раз этот поход показал оживленность среди участников похода.

Малая численность участников похода (130 человек) говорит за то, что некоторые секретари комитетов не сумели организовать даже сбор комсомольцев, как секретарь комитета Криолитового завода Головин, который даже не известил комсомольцев о походе.

Пришедшая молодежь, на Криолитовом заводе, к клубу, не видя руководителей, расходилась. От Криолитового завода участвовали только 3—Безответных Н., Косых А. (из электроцеха) и Ощепков В. (на роскладовая) вместо 150 человек.

Точно также как и Головин проявил в себе бессильность секретаря комитета ВЛКСМ леспромхоза Гладких. От этого комитета не явился ни один комсомолец.

Несмотря на малочисленность участников похода (130 человек)

поход проведен весело. При походе была проведена беседа о МЮД'е и троцкистско-зиновьевской группе.

Лучше всех отличался в походе хим взвод—командир взвода Бажев М. Этот взвод показал свою готовность к обороне от воздушного и химического нападения противником (дегазация зараженной местности и маскировка).

При походе работала стенная газета, выпущено 2 номера стенгазеты „В поход“.

Нельзя скрывать и недостатки. При походе в строю были разговоры, смех и другие нарушения дисциплины.

Проведенный военный поход всем участникам понравился, все пожелали побольше-бы таких походов.

18 сентября райсоавиахим и РК ВЛКСМ устраивает второй поход, в котором должно участвовать еще больше, а особенно Головину и Гладких нужно будет обеспечить полную явку комсомольцев, чтобы проверить готовность каждого комсомольца к защите нашей счастливой социалистической родины.

Неудачный вечер молодежи

31 августа в Полевском клубе проведен вечер молодежи, посвященный празднованию 22 Международного юношеского дня и годовщине стхановского движения.

После доклада секретаря райкома комсомола т. Анакина о 22 годовщине МЮД'а и стхановском движении официальная часть вечера закончилась.

В качестве художественного обслуживания было выступление агит-

бригады Полевской средней школы, но качество выступления желало бы много лучшего.

После выступления агит-бригады объявили, что будет кино, но и кино просмотреть не удалось, так как после двух картин была прекращена подача в клуб электроэнергии.

Молодежь расходилась недовольная за устроенный для ее вечер.

Т. Шахина.

За что Матвеева получает зарплату?

Матвеева А., являясь председателем комитета РОКК'а в течении 2-х месяцев своей работы не провела ни одной беседы и собрания со членами РОКК'а, не собрала ни одной копейки членских взносов.

Имея от РОКК'а две парикмахерские, за работой последних Матвеева не следит, а недостатков много, нет зеркал, мебели, нехватает белья.

Производственные совещания с работниками парикмахерских не проводятся, мастера не знают плана, нет соцсоревнования.

Зав. парикмахерской РОКК'а в Полевском Козин систематически пьянствовал, делал прогулы, при-

сваивал деньги, за что комитет РОКК'а предложил Матвеевой снять его с работы, что и было выполнено, но через несколько дней Матвеева Козина приняла на работу во вторую парикмахерскую РОКК'а — на Криолитовом заводе.

Счетовод Клепикова занимается отчетом, мастера Клячина за июль, июль обсчитали на 34 рубля, мер с ней никаких не принимается. До сих пор не оплачено за вынужденный прогул и сверхурочная работа кассиру Немешаевой.

Спрашивается, за что же Матвеева получает зарплату?

Наблюдающий.

„ПРИНЦИПИАЛЬНЫЙ ЧЕЛОВЕК“

Ровно 47 лет работал в Северском металлургическом заводе товарищ Кузнецов Иван Александрович. Последние 20 лет, тов. Кузнецов, работал машинистом паровой воздуходувной машины.

Много, за годы его работы на заводе, сменилось начальников литейного цеха, и до революции, и после таковой, но такого, исключительно принципиального человека, как последний начальник Киссельман, не видывал еще т. Кузнецов.

Решило, большое начальство по заводу, перевести тов. Кузнецова „для лучшей расстановки сил“ в утиль-цех, а с Киссельманом этого вопроса не согласовали. В этом и оказался корень всех последующих злоключений тов. Кузнецова. Работая в утиль-цехе, он не мог своевременно сдать цех с инструментами, что и повлекло за собою все нарастающий темп событий.

Киссельман ставит к машине не достаточно опытных рабочих, отсюда частые поломки и даже аварии,

спешно понадобились ключи гаечные и недолго думая зав. цехом Киссельман в компании с кладовщиком Елуниным, с помощью отмычки, ломают замок и вскрывают шкаф.

Иван Александрович зашел к Киссельману и вежливо указал ему на неправомерность подобного действия, но Киссельман, почему-то, сильно разгневался, закричал на старика, что: „не твое дело, не указывай и пошел вон“. Ну тут, конечно, и Иван Александрович не стерпел обиду (будет, раньше много лаялись на рабочих) и ответил: „о ты пустая голова, ведь ты гробил машину и гнать тебя надо из цеха метлой“. В общем, они слегка повздорили, но Киссельман принципиальный человек и обиженный, в результате самим затеянной ссоры, подал на Кузнецова заявление директору завода и старый производственный, старый и единственный в цехе партиец был уволен с завода.

Уже работая в утильцехе, тов. Кузнецов ровно 10 раз приходил

„Массовая работа“

Много молодежи посещают клуб Полевского Криолитового завода, но мало они там находят что либо полезного для пополнения своего культурного багажа.

Ответственные за культурно просветительную работу клуба директор Калинин и массовик Кончугова весьма безответственно относятся к своим обязанностям. На первый взгляд покажется, что в клубе проводится большая массовая работа, а именно: там ежедневно танцуют „до упаду“ старопрежние русские пляски, танцуют балльные танцы, западные—фокстрот, танго и прочее, но и только. На этом перечень массовых мероприятий клуба исчерпан.

Получается так: массовики клуба и затейники (а их больше 15 человек) танцуют до пота, а молодежь—посетители клуба, стоят прислонившись к стене и смотрят.

Молодежь не удовлетворена одними танцами, она хочет новых игр и развлечений, но Калинин и Кончугова не хотят считаться с требованиями масс и даже наоборот, при малейшей попытке посетителей клуба проявить свою инициативу—Кончугова беспощадно отклоняет такие предложения и в 20 раз объявляет „МАЭСТРО—ВАЛС“.

12 августа прогулка-массовка на берег Северского пруда прошла скучно. Массовики, не заботясь обслуживать собравшихся рабочих, не организовали никаких развлечений кроме танцев.

Подобная практика ничего общего не имеет с задачами культурно-массового обслуживания трудящихся и в дальнейшей работе клуба нетерпима.

Сидоркина, Иванова.

— За рубежом —

Германские вооружения вызывают тревогу в Англии

(По телефону от лондонского корреспондента «Правды».)
ЛОНДОН, 28 августа. Грандиозные военные приготовления германского фашизма вызвали и в Англии весьма ошутимое беспокойство. Общественное мнение Англии отдаленно понимает, что непрерывное увеличение германских вооружений означает рост угрозы войны во имя осуществления захватнических стремлений германского империализма.

Следует отметить, что почти все органы печати, за исключением, быть может, «Дейли мейль», не дали себя обмануть антисоветской кампанией, ведущейся сейчас в Германии. Здесь понимают, что эта ожесточенная, разнузданная клевета на Советский Союз есть не что иное, как дымовая завеса, которая должна прикрыть невиданный размах военных приготовлений германского фашизма. Либеральный еженедельник «Нью стейтсмен энд нейшен» указывает, что решение

корреспондента «Правды».) об удвоении вооруженных сил было принято руководством германского фашизма еще год назад.

«Нет ни одного здравомыслящего немца,—заявляет со своей стороны консервативный еженедельник «Спектейтор»,—который верил бы серьезно в опасность нападения Советского Союза на Германию».

Другой еженедельник—«Тайм энд тайд» пишет в передовой, что «антисоветская кампания начата для того, чтобы сделать декрет об удвоении армии более приемлемым для германской публики... Фактически декрет не является следствием опасности, создавшейся для Германии. Он является просто частью германских методических усилий, направленных к тому, чтобы стать величайшей военной державой в Европе».

И. Ерухимович.

Незаконный заход японских рыболовных судов в советские воды

ВЛАДИВОСТОК, 27 августа. (ТАСС). 25 августа с. г. в 16 час. 25 мин. у острова Фальшивый в 1,8 мили от берега задержан корейский рыболовецкий кунгас (баркас) с командой из трех корейцев. В тот же день в 19 час. 05 мин. в 2,8 мили от берега мыса Гамов (залив Петра Великого) советским пограничным катером задержана японская рыболовецкая шхуна водоизмещением в 50 тонн с командой из 5 японцев.

26 августа в 11 час. в 2 км. юговосточнее маяка на мысе Че-

рухудо (залив Посыета) задержана японская шхуна № 11579 водоизмещением в 60 тонн с командой из 4-х японцев. На шхуне обнаружена свежемороженая рыба. В момент задержания в море был шторм и стояла ясная погода.

Пограничными органами СССР производится расследование причин незаконного захода в советские воды перечисленных японских судов.

(Из газеты „Правда“.)

Расстрел русских белогвардейцев в Манчжурии

ХАБАРОВСК, 29-VIII (ТАСС) По полученным сведениям, по распоряжению Квантунского штаба за последнее время производится многочисленные аресты и казни русских белогвардейцев-подвижников атамана Семенова, осевших, после изгнания с Дальнего Востока японских интервентов и их белогвардейских наймитов на территории Манчжурии около советско-манчжурской границы; в районе так называемого трехречья к северу от Хайларя и образовавших там ряд поселков.

Эти белогвардейцы, как известно, широко использовались до самого последнего времени японской военизированной в Манчжурии для диверсионной антисоветской работы.

Считая, однако, в настоящее время более важным население этого изобилующего плодородными и уже

обработанными землями района японскими резервистами, Квантунский штаб видимо решил прибегнуть к широко применяемому японской военизированной в отношении китайского населения, способом создания «Коалиционных фондов» путем насильственного отторжения нужных ей земельных участков.

По достоверным сведениям в июле месяце были арестованы около 40 белогвардейцев жителей трехречья, которым японская жандармерия предъявила обвинение в том, что они являются... «советскими агентами», организовавшими не более и не менее как «Советский штурмовой отряд» для борьбы с Японией. Под пытками арестованные дали нужные японцам показания и назвали ряд новых лиц, владеющих хозяйствами в трехречьи, в связи с чем количество арестован-

ных белогвардейцев достигло нескольких сот человек.

На днях Квантунский штаб не постеснялся опубликовать в „Коммюнике“, в котором бесстыдно сообщается о раскрытии, якобы, тайной советской организации и о расстреле ряда участников этой организации.

В этом, явно провокационном и лживом от начала до конца сообщении, вскрывается тот факт, что все арестованные и расстрелянные (вроде Шарпаглозова и др.) актеры белобандиты и агенты Японского наймита Семенова и что среди них естественно не было и нет ни одного советского гражданина.

Дикая расправа японцев со своими белогвардейскими агентами в трехречьи вызвала большую растерянность и панику среди белых в Харбине и в других пунктах Манчжурии.

Вслед за письмом

Заметка „Избавьте от зловолия“, помещенная в №95 от 22 июля, подтвердилась, ассенизаторскому обзону отведено определенное место.

По заметке, помещенной в №99 от 6 августа под заголовком „Почему не дают продавца“, начальник золотопродажа Ильяшенко сообщает, что продавец в магазине №2 послан. Заметка „Бескультурье в ресторане“, помещенная в №90 от 18 июля, нач. золотопродажа Ильяшенко сообщает, что факты подтвердились. Для изжития указанных в заметке безобразий предла-

но следующее:
1. Проведена побелка и покраска помещения.

Утеряны: Проф-билет выд. союзом металлургов № 14788 на имя Летемина И. В.

Карточка на управление автомашинами выд. Свердловским облдортрансом за № 112126 на имя Борисова Н. П.

Паспорт выд. паспортным столом Полевского РК милиции, военный билет выд. военным столом Мраморского с/совета, метрическая справка выд. Мраморским с/советом, справка с места работы выд. Мраморской

2. Проведены беседы с сотрудниками ресторана о культурном обслуживании и вежливом обращении с посетителями.

3. Обслуживающему персоналу категорически запрещено впускать посетителей в нетрезвом виде.

4. Для обслуживающего персонала шьются спец-костюмы.

По заметке, помещенной в №97 от 1 августа под заголовком „Хотят развалить артель“ зам. пред. правления гужтранспорной артели Курьянов сообщает, что факты, указанные в заметке, подтвердились. Глиных и Поздееву дан выговор с предупреждением.

фабрикой „Русские самоцветы“ на имя Галашина И. А.

Партийный билет № 0951131 выд. Полевским райкомом ВКП(б) на имя Лузина Григория Яковлевича. Просьба нашедшего передать в Полевской райком ВКП(б) или Лузину Г.Я.—Полевской з-д ул. Сталина № 90-а.

Считать недействительными.

Зам. отв. ред. К. ДАУРЦЕВ.